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1. Úvod 
 

Odborný posudek, zpracovaný v souladu s „Metodikou posuzování staveb z hlediska výskytu 

obecně a zvláště chráněných synantropních druhů živočichů“ posuzující výskyt živočichů na 

budově bývalé pojišťovny U Synagogy 2983, Česká Lípa, na pozemku p.č. 160, k. ú. Česká 

Lípa byl zadán pro účely snížení energetické náročnosti budovy. 

 

 

2. Metodika 
 

V říjnu 2020 proběhla kontrola administrativní budovy U Synagogy 2983, Česká Lípa, na 

pozemku p.č. 160, k. ú. Česká Lípa. Jedná se o komplikovaný vícepodlažní objekt s plochými  

střechami. Objekt se nachází v intravilánu. 

Během kontroly proběhla vizuální prohlídka vnějšího pláště budovy s cílem zjistit dutiny 

nebo štěrbiny, ve kterých by mohli hnízdit rorýsi obecní a další druhy ptáků nebo které by 

mohly využívat synantropní druhy netopýrů. Ve večerních hodinách proběhla kontrola k 

ověření přítomnosti netopýrů pomocí batdetektoru – přístroje, který převádí ultrazvukové 

frekvence do slyšitelného pásma.  

Byly zkontrolovány údaje v databázích NDOP, rorysi.cz a Avif. 

 

 

3. Výsledky 
 

Obhlídkou vnějšího pláště budovy nebyly zjištěny větrací otvory ani štěrbiny vedoucí do 

podstřeší. Na západní stěně byla zjištěna štěrbina, kterou mohou netopýři využívat k prostupu 

za opláštění budovy, jejich výskyt ale nebyl potvrzen.  

Nebyl zjištěn výskyt netopýrů, nebyla zjištěna žádná hnízdiště rorýsů obecných (Apus apus).  

Výskyt zvláště chráněných druhů na budově není zaznamenán v žádné z databází. 

 

 

4. Závěr 
 

Na budově U Synagogy 2983, Česká Lípa, na pozemku p.č. 160, k. ú. Česká Lípa nebylo 

zjištěno hnízdiště synantropních druhů ptáků a nebyl nalezen žádný úkryt netopýrů.  

Není třeba žádat o výjimku ze zákazu zásahu do biotopu zvláště chráněných druhů živočichů. 

Není třeba přijímat žádná opatření. 

 

 

 

                                                                                                                
 

 

 

 



Příloha 1. Fotodokumentace objektu 

Pohled na severní stěnu budovy ve vnitrobloku 

 
 

Pohled na  část východní stěny budovy 

 



Pohled na další část východní stěny budovy 

  

 
 

Pohled na jižní stěnu budovy 

 



Pohled na západní stěnu budovy se zákresem štěrbiny vedoucí za obložení budovy 

 

 
 

Detail zakončení obložení na západní stěně 

 

 
 

 

 



Příloha 2. Doklad o odborné způsobilosti 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Příloha 3. Potvrzení o délce praxe 

 

 


